

# 信阳富邦颐养院 让老人颐养天年



信阳富邦颐养院，位于市工区路160号。全院占地面积15亩，建筑面积8000平方米，可容纳200人入住。该颐养院自2009年创建以来，累计为600多名自理、半失能和失能老人提供康复护理服务，是信阳市唯一的一家专注“医养结合”，能够提供医疗、保健、康复和保障服务于一体的养老院。

信阳富邦医院和信阳富邦颐养院联手开创的信阳“医养结合”养老模式，已为入住老人服务多年，得到了社会认可以及老人和亲属们的肯定。众多常年患病卧床的老人入住颐养院后，可以足不出户就能够接受医院提供的专业医疗服务，各科专家和医生根据每位入住老人实际情况，制定不同的康复方案；非急重症老人有任何不适，医生仅需几分钟就可来到老人身边诊治。

信阳富邦颐养院各种证件齐全，各项规章制度健全，员工岗位职责明确；颐养院注重人才队伍建设，职工爱岗敬业、年富力强、持证上岗；颐养院全年无休息，护理人员24小时在岗；颐养院办院7年无投诉记录、无责任事故发生、无违法违纪行为。

信阳富邦颐养院全院所有房间标配护理床、液晶电视、冷暖空调、沙发椅、衣柜、床头柜。定期更新、改造室内设施、设备，保证

老年人生活便利，舒适安全，不断充实颐养院“家”的感觉。

院内棋牌室、阅览室、多媒体室、健身器材一应俱全；花园内一年四季花儿常开、绿树成荫。

老人每周定期组织参与学习、娱乐活动，每年安排至少6场室外综艺节目演出，力求不断充实老人的精神文化生活。

大、小餐厅和厨房配有持证上岗的专职营养师，做到餐点荤素、米面搭配，每周不重样，为老人提供的菜肴在满足营养、健康、可口的基础上不失特色。秉承“代子女慰藉老人心，伴老人幸福度春秋”的理念，富邦颐养院不断完善服务功能，切实解决老年人的生活和健康问题，入住率常年保持在100%以上。

信阳富邦颐养院真正做到了“上为政府分忧，下为群众解难”。

2010年被定为浉河区“残疾人托养服务中心”，2012年被评为“市级养老机构示范单位”；

2013年被评为省级“养老机构示范单位”。获得市级“卫生先进单位”、“浉河区文明单位”。荣获中国社会组织评估“4A级单位”等荣誉称号。 (徐慧)

## 医养护理专区投入使用 新专区可容纳180人

信阳消息(记者 喻泽琴)近日，记者从信阳富邦颐养院获悉，该院为满足更多老人的入住需求，在富邦医院住院楼四层、五层、六层开设的医养结合护理专区已投入使用，可容纳180位老人入住。

新护理专区所有房间参照二级医院和四星级酒店标准装修布置，安装呼叫器、中心供氧等医用设施设备。医用电梯、客梯、步梯和坡道楼梯齐全，方便老人上下楼。楼下1200平方米室外绿化场地，楼上1000平方米公共空间均可满足100位老人同时参加文艺活动。老人、护理员、护士和医生同在一栋楼，更加方便老人康复检查和就医。新的医养护理专区的投入使用，吸引了不少市民纷纷前来参观，并为家中老人预订房间。

### >>>相关资料

#### 信阳富邦颐养院院长张荣富

信阳富邦颐养院院长张荣富，是信阳市首届十位“大美浉河人”之一。自2005年接管信阳富邦医院，他用5年时间带领20多名下岗职工将一个濒临破产的医院发展成为浉河区首屈一指的集医疗、康复于一体的二级综合医院。

信阳富邦医院现拥有病床200余张，职工158人。年门诊接诊20000人次，住院病人6000余人次，开展各类手术3000余例。专业的医疗团队，为颐养院的入住老人提供了可靠的医疗保障。

院址：信阳市工区路160号(乘坐1路公交车到富邦医院下车)

颐养院电话：0376-6591555 13569700959



市老干部局夕阳红合唱团在富邦颐养院进行慰问演出